
27.04.22, 16:38 "Форма для батьків" 2022 Січень - Google Форми

https://docs.google.com/forms/d/14iVdXLDr0PNQ7TgFYTkzZqaDVCXTI509TiXNgLc4kcw/edit#responses 1/21

282 відповіді

Приймати відповіді

Усі відповіді Запитання Окремий респондент

"Форма для батьків" 2022 Січень

Запитання Відповіді 282 Налаштування
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Дата анкетування

282 відповіді

21.01.2022

25.01.2022

21.01.22

31.01.2022

22.01.2022

21.01.2022р.

21 січня

4.02.2022

31 01 2022



27.04.22, 16:38 "Форма для батьків" 2022 Січень - Google Форми

https://docs.google.com/forms/d/14iVdXLDr0PNQ7TgFYTkzZqaDVCXTI509TiXNgLc4kcw/edit#responses 3/21

Назва закладу освіти

282 відповіді

Бібрський опорний ліцей ім. Уляни Кравченко

Бібрський опорний ліцей імені Уляни Кравченко

Бібрський опорний ліцей ім.Уляни Кравченко

Бібрський опорний ліцей

Бібрський ліцей

Бібрський ОЗЗСО

Бібрська школа

Бібрський опорний ліцей ім. Уляни Кравченко

Бібрська ЗОШ
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У якому класі навчається Ваша дитина (без літери, лише паралель)

282 відповіді

4

3

1

2

5

7

9

6

8

У якому настрої ваша дитина, як правило, йде до

школи:

282 відповіді

Копіювати

піднесеному, з 
здебільшого ох
не проявляє ос
здебільшого не
пригніченому;
відмовляється 
складно сказат

11,7%

14,9%

42,9%

28,7%
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З чим Ви пов’язуєте небажання Вашої дитини йти до

школи?

282 відповіді

У Вашої дитини виникали проблеми з адаптацією у

закладі освіти:

282 відповіді

Копіювати

дитина ніколи н
упереджене ст
взаємини з одн
взаємини з інш
упереджене ст
Немає
Не хоче
Лінь

1/10

11,3%

51,8%

Копіювати

так;
переважно так
іноді;
ні, ніколи.

67,4%

28,7%
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Вам завжди вдається поспілкуватися з керівництвом

закладу освіти і досягти взаєморозуміння?

282 відповіді

Учителі справедливо оцінюють навчальні досягнення

Вашої дитини?

282 відповіді

Копіювати

так;
переважно так
іноді;
ні, ніколи.11,3%

33,3%

53,5%

Копіювати

так, завжди;
переважно так
іноді;
ні, ніколи.11,3%

39,4%

48,6%



27.04.22, 16:38 "Форма для батьків" 2022 Січень - Google Форми

https://docs.google.com/forms/d/14iVdXLDr0PNQ7TgFYTkzZqaDVCXTI509TiXNgLc4kcw/edit#responses 7/21

Ви отримуєте інформацію про критерії, правила і

процедури оцінювання навчальних досягнень учнів?

282 відповіді

Педагоги закладу освіти забезпечують зворотній

зв’язок із Вами?

282 відповіді

Копіювати

так, завжди;
переважно;
іноді;
ні, ніколи.

19,1%

64,9%

Копіювати

так, завжди;
переважно так
іноді;
ні, ніколи.11%

27,3%

60,6%
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Ви задоволені в цілому організацією освітнього

процесу в школі?

282 відповіді

На чию допомогу Ви найчастіше розраховуєте в школі у

розв’язанні проблемних ситуацій з дитиною (можливо

обрати кілька варіантів відповідей)?

282 відповіді

Копіювати

так, задоволен
переважно зад
переважно не з
задоволена;
не задоволени
якщо не задово

44,3%

46,5%

Копіювати

0 100 200

директора;

заступника директора;

класного керівника;

шкільного психолога;

соціального педагога;

педагогів;

інших батьків;

органів управління освітою.

62 (22%)62 (22%)62 (22%)

19 (6,7%)19 (6,7%)19 (6,7%)

14 (5%)14 (5%)14 (5%)

5 (1,8%)5 (1,8%)5 (1,8%)

22 (7,8%)22 (7,8%)22 (7,8%)

15 (5,3%)15 (5,3%)15 (5,3%)

7 (2,5%)7 (2,5%)7 (2,5%)
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Як Ви оціните освітнє середовище за 4-бальною

шкалою (1 – дуже погано … 4 – відмінно)

282 відповіді

Як Ви оціните освітнє середовище за 4-бальною

шкалою (1 – дуже погано … 4 – відмінно)

282 відповіді

Копіювати

1 2 3
0

50

100

150

1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
32 (11,3%)

149 (52,8%)

Копіювати

1 2 3
0

50

100

150

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 27 (9,6%)

148 (52,5%)
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Як Ви оціните освітнє середовище за 4-бальною

шкалою (1 – дуже погано … 4 – відмінно)

282 відповіді

Як Ви оціните освітнє середовище за 4-бальною

шкалою (1 – дуже погано … 4 – відмінно)

282 відповіді

Копіювати

1 2 3
0

50

100

150

1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%) 21 (7,4%)

123 (43,6%)

Копіювати

1 2 3
0

50

100

150

36 (12,8%)

60 (21,3%)

115 (40,8%)
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Як Ви оціните освітнє середовище за 4-бальною

шкалою (1 – дуже погано … 4 – відмінно)

282 відповіді

Як Ви оціните освітнє середовище за 4-бальною

шкалою (1 – дуже погано … 4 – відмінно)

282 відповіді

Копіювати

1 2 3
0

50

100

150

200

5 (1,8%)5 (1,8%)5 (1,8%)
14 (5%)14 (5%)14 (5%)

79 (28%)

Копіювати

1 2 3
0

50

100

150

7 (2,5%)7 (2,5%)7 (2,5%) 26 (9,2%)

130 (46,1%)
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Як Ви оціните освітнє середовище за 4-бальною

шкалою (1 – дуже погано … 4 – відмінно)

282 відповіді

Ваша дитина харчується у закладі освіти?

282 відповіді

Копіювати

1 2 3
0

50

100

150

18 (6,4%)

47 (16,7%)

140 (49,6%)

Копіювати

так, завжди;
переважно так
іноді;
ні, ніколи.

20,6%

32,3%

40,4%
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Якщо Ваша дитина харчується у школі, то наскільки Ви

задоволені харчуванням?

282 відповіді

Копіювати

повністю задов
переважно зад
переважно нез
незадоволена;
повністю незад
незадоволена.

23%

14,5%

56,7%



27.04.22, 16:38 "Форма для батьків" 2022 Січень - Google Форми

https://docs.google.com/forms/d/14iVdXLDr0PNQ7TgFYTkzZqaDVCXTI509TiXNgLc4kcw/edit#responses 14/21

Якщо Ви незадоволені організацією харчування у

школі, то вкажіть, що саме є причиною (можливо

обрати кілька варіантів відповідей):

282 відповіді

Копіювати

асортимент буфету;

Задоволена

Немає

Немає незадоволення

Я задоволена

не харчується

низький рівень харчу…

Відсутність їдальні

Асортимент меню

Не все в їдальні дітя…

Задоволенні

Дорого і якість має бу…

Їжа часто холодна

Все підходить

Деякі гарячі страви ді…

Холодна іжа

Холодна їжа

Усім задоволена

Не потрібно продават…

ок

Якість гарячих страв

91 91 91 
11 (3,9%)11 (3,9%)11 (3,9%)

5 (1,8%)5 (1,8%)5 (1,8%)
5 (1,8%)5 (1,8%)5 (1,8%)
4 (1,4%)4 (1,4%)4 (1,4%)

2 (0,7%)2 (0,7%)2 (0,7%)
2 (0,7%)2 (0,7%)2 (0,7%)
2 (0,7%)2 (0,7%)2 (0,7%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
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0 25 50 75 10

Якість гарячих страв

Якість їжі

Подача, вигляд.

їжею

Несмачна і холодна ї…

Мало м'ясного, малі п…

неадекватний персонал

Немає їдальні

Страви які готують дл…

Грн

Мене все влаштовує

Їжа холодна

1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
1 (0,4%)1 (0,4%)1 (0,4%)
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Чи проводиться у закладі освіти робота з батьками

щодо:

Чи проводиться у закладі освіти робота з батьками

щодо:

Копіювати

Попередження та зниження рівня дискримінації
0

50

100

ПостійноПостійноПостійно ЧастоЧастоЧасто ІнодіІнодіІноді НіколиНіколиНіколи

Копіювати

Попередження та зниження рівня насилля
0

50

100

ПостійноПостійноПостійно ЧастоЧастоЧасто ІнодіІнодіІноді НіколиНіколиНіколи
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Чи проводиться у закладі освіти робота з батьками

щодо:

Чи проводиться у закладі освіти робота з батьками

щодо:

Копіювати

Безпечне використання мережі Інтернет
0

25

50

75

100 ПостійноПостійноПостійно ЧастоЧастоЧасто ІнодіІнодіІноді НіколиНіколиНіколи

Копіювати

Попередження кібербулінгу
0

50

100
ПостійноПостійноПостійно ЧастоЧастоЧасто ІнодіІнодіІноді НіколиНіколиНіколи
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Якщо Ви звертались з приводу випадків булінгу, якою

була реакція закладу:

282 відповіді

Чи ознайомлені Ви з правилами поведінки, що прийняті

у закладі та дотримуєтеся їх?

282 відповіді

Копіювати

проблема виріш
проблема виріш
реакція на звер
звернення не р
я не звертався
Не зверталась
Не зверталася
Випадків булінг

1/2

7,4%

16,3%

66,3%

Копіювати

ознайомлений/
ознайомлений/
мене не влашт
поведінки чере
дітей;
нічого не знаю 

86,9%
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Ви отримуєте інформацію про діяльність закладу

освіти: (можливо обрати кілька варіантів відповідей)

282 відповіді

Чи порушуються Ваші права учасника освітнього

процесу?

282 відповіді

Копіювати

0 50 100 150 20

під час батьківських зборів;

від класного керівника;

із спільнот в соціальних
мережах;

із сайту;

інтерактивна платформа;

важко отримати інформацію.

130 (46,1%)130 (46,1%)130 (46,1%)

111 (39,4%)111 (39,4%)111 (39,4%)

43 (15,2%)43 (15,2%)43 (15,2%)

4 (1,4%)4 (1,4%)4 (1,4%)

5 (1,8%)5 (1,8%)5 (1,8%)

Копіювати

практично не п
інколи порушую
вирішуються;
інколи порушую
систематично п

11,3%

84%
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Школа враховує думку батьків під час прийняття

важливих управлінських рішень?

282 відповіді

Чи вчасно розглядалися Ваші звернення до

керівництва та вживалися відповідні заходи реагування

на них?

282 відповіді

Копіювати

так, завжди;
частково врахо
переважно не в
не враховує.11,7%56%

29,1%

Копіювати

так, звернення
заходами реагу
так, звернення
заходами реагу
так, звернення
заходами реагу
ні, звернення н
заходи реагува
я не звертався
керівництва зі з

50%

17,7% 27%
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Якого запитання або запитань не вистачає у цій анкеті?Поставте, будь

ласка, собі це запитання … і надайте на нього відповідь!

282 відповіді

Немає

-

Немає запитань

Немає питань

Запитань достатньо

Запитань немає

Немає запитань.

Все влаштовує

Все добре


